
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι πρώτες «Ημέρες Καριέρας» του 2024 
Περισσότεροι από 7.500 πολίτες συνομίλησαν με στελέχη 200 

επιχειρήσεων που αναζητούν προσωπικό 
 
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η διήμερη εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας», που 
διοργάνωσε η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) στις 26 και 27 Ιανουαρίου 
στην Αθήνα, σημειώνοντας ρεκόρ προσέλευσης πολιτών, συμμετοχής 
επιχειρήσεων και αριθμού διαθέσιμων θέσεων.  
 
Στην εκδήλωση συμμετείχαν περισσότερες από 200 επιχειρήσεις με πάνω από 
7.000 θέσεις εργασίας, ενώ προσήλθαν περισσότεροι από 7.500 πολίτες που 
ψάχνουν δουλειά ή αναζητούν επιλογές για το επόμενο βήμα στην επαγγελματική 
τους πορεία. Όσοι αναζητούν εργασία ή θέλουν να αλλάξουν δουλειά, είχαν την 
ευκαιρία να δώσουν τα βιογραφικά τους και να πραγματοποιήσουν συνεντεύξεις 
με στελέχη μεσαίων και μεγάλων εταιρειών από όλους τους κλάδους της 
οικονομίας. 

Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Δόμνα Μιχαηλίδου, 

δήλωσε: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενη που σήμερα εγκαινιάζουμε την πρώτη 
εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας» της ΔΥΠΑ για το 2024. Μια μεγάλη γιορτή για την 
αγορά εργασίας της χώρας. Μέχρι σήμερα πάνω από 5.000 πολίτες έχουν βρει 
δουλειά σε περισσότερες από 700 επιχειρήσεις, μέσω αυτής της δράσης. Φέτος, 
περισσότερες από 200 επιχειρήσεις από τον κλάδο των κατασκευών, των 
οικονομικών και της υγείας, μέχρι του τουρισμού και των τροφίμων, συμμετέχουν 
στις Ημέρες Καριέρας, με σκοπό να καλύψουν πάνω από 7.000 θέσεις εργασίας. 
Η ΔΥΠΑ δεν δίνει μόνο επιδόματα για την στήριξη των ανέργων. Η ΔΥΠΑ 
διασυνδέει τους πολίτες με την αγορά εργασίας με ενεργές δράσεις απασχόλησης 
όπως είναι η σημερινή. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στον Διοικητή της ΔΥΠΑ, 
Σπύρο Πρωτοψάλτη και στην ομάδα του, γι’ αυτή την πρωτοβουλία. Από το 2021 
που έχει ξεκινήσει ο θεσμός, έχουμε επιτύχει τη σύζευξη των εργοδοτών με τους 
πολίτες που αναζητούν απασχόληση. Τέσσερα χρόνια τώρα ως Κυβέρνηση 
έχουμε καταφέρει η χώρα μας να έχει πλέον μονοψήφιο ποσοστό ανεργίας. 
Συνεχίζουμε! Ενισχύουμε κοινωνία και οικονομία, δημιουργώντας νέες θέσεις 
εργασίας». 
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Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Οι «Ημέρες 
Καριέρας» έχουν αγκαλιαστεί από τον κόσμο διότι δίνουν τη δυνατότητα σε όλους 
να διεκδικήσουν τη θέση που τους ενδιαφέρει και στις επιχειρήσεις να βρουν το 
κατάλληλο προσωπικό για τις θέσεις που διαθέτουν. Όπως σε κάθε αντίστοιχη 
εκδήλωση, έτσι και σήμερα πραγματοποιήθηκαν χιλιάδες συνεντεύξεις εργασίας, 
εκ των οποίων πολλές θα οδήγησαν και θα οδηγήσουν σε άμεσες προσλήψεις. Η 
πρώτη εκδήλωση του νέου έτους σημείωσε ρεκόρ προσέλευσης πολιτών, αλλά και 
συμμετοχής επιχειρήσεων, επιβεβαιώνοντας τις σχέσεις εμπιστοσύνης που 
έχουμε χτίσει με το ανθρώπινο δυναμικό της χώρας και τον κόσμο του επιχειρείν. 
Συνεχίζουμε δυναμικά, με σχέδιο και εξωστρέφεια, ώστε οι άνεργοι, οι εργαζόμενοι 
και οι επιχειρήσεις να έχουν σταθερά δίπλα τους τη ΔΥΠΑ, ως σύμμαχο για την 
επίτευξη των στόχων τους, στην εξέλιξη και την ανάπτυξή τους».  
 
  


